

理财杂谈

股民赚40万销户

哪些稳妥措施可保住投资收益

最近股市很火爆,理财师关注到了这样一则消息:有位股民赚了40万,之后怕自己手贱再去碰股票,毅然销户,撤离了股市。很多网友对这样的行为表达了赞赏,但也有人觉得大盘还可以再涨,觉得这位股民做法太绝对了。理财师注意到,该股民果然是位教育机构工作人员,很可能还是位教师,国外早就有研究表明,教师们由于其保守、理智的天性,所以是除了金融从业者之外赚得最多的职业!除了销户,还有哪些稳妥的做法可以保住收益呢?



1、留点应急资金,其他都放进理财产品里面去
除了应急储备,其余的资金可以都放到理财产品里去,理财产品都是具有强制性的,封闭期资金不予取出,起息了之后,到期收回投资本金及收益。这样的强制性可以保证资金不会被日常的不经意的消费所吞噬。

2、配置固定收益类理财产品稳妥增加收益
理财配置还是要以稳健型为主。嘉丰瑞德理财师十分理解那位股民的心情,完全不懂炒股的他,莫名其妙就靠着追涨赚了40万,肯定是一颗心都悬着,也非常明白股价越高,风险越大。配置固定收益类理财产品能够达到稳稳的收益。以稳利精选基金为例,四十万元一年期的投资可以拿到四万元的投资收益。如果配置债权类,也可以拿到两万多的收益,即使是收益率普遍较低的银行理财产品,也可以有一万多。

3、配置海外保险、信托类产品分散国内风险
如果你的投资本金再高一些,还可以考虑海外的理财产品。毕竟现在国内外资金的互通是越来越频繁,能够配置国外资产的渠道也越来越多,国内的系统性风险就可以得到规避。据嘉丰瑞德理财师所知,很多高净值人群在国内的股市中赚了钱,都已经逐步出

货向国外转移,海外大额保单是总理亲自点名的;信托类理财产品收益稳定,具有多种避税等功能……这些都是不错的选择。

4、赚了钱再给自己进修一下,投资人就是投资“财源”
如果你还年轻,还愿意学习,嘉丰瑞德理财师建议用这笔钱来“修行”,可以去多读一些书,或者是去进修,如果舍不得那么多钱,也可以买一些专业的书籍回家看。多增加一些自我的见识和修养,在后期会不知不觉地转化为个人的生产力。

5、咨询专业的第三方理财机构,实现财富保值增值
有的时候,我们个人投资者毕竟不是专业的金融人士,对于保值增值虽然有所了解,但是也不能尽善尽美,有必要的时候,可以去国内知名的第三方理财机构进行财富体验,然后让理财师给你做一下基础的资产配置以及理财规划方案,能够让你对自身的经济状况和所处阶段有更多的了解,更好地实现人生价值。

6、有计划投资、消费,做好规划
投资和理财都需要具有前瞻性,才能够好好地享受现在,应对将来的挑战。所以还是要给自己和家人订理财计划和消费计划,每月给自己一定的配额,更好地理财。
嘉丰瑞德

财富生活

股市巨震 资金回流 银行理财迹象显现

“近期银行存款有回流的迹象,一些居民把投资于股市的钱纷纷转回银行。在转回银行之后,他们会做一些理财的配置。一般情况下,我们会建议居民买理财产品,一是现在的客户有很强的理财意识,注重收益,二是客户本身对银行理财产品也有一些了解。”某股份制银行理财经理表示,前几个月一些客户都将银行存款或者购买理财产品的钱赎回去炒股或者买基金,但6月以来这些资金出现回流的现象。

中信证券表示,预计银行理财产品的收益率将继续下行,建议关注中等期限产品。银行理财产品收益率曲线较为平坦,不同期限产品收益率差别不大。在收益率下行的趋势下,偏长期投资有利于锁定当前较高收益,但长期产品流动性较差,建议关注中等期限产品,如3~6个月期。 周文静

理财收藏



国库券收藏渐热 升值潜力大轻松跑赢CPI

“现在不少藏家已经把目光聚焦在存世量更少的国库券品种,蕴含的价值正被不断挖掘。”南京大方钱币邮票交易市场人士称。据介绍,有北方的大藏家正盯住人们还未充分关注的早期国库券收藏。

业内人士称,目前多数国库券品种价值还被低估着,随着存世量少,收藏者开始增多,相应的价值正逐步凸显出来,价格也在稳步上涨,整体能跑赢CPI涨幅。

业内人士称,国库券收藏一定要注意品相,最好选择全品相品种,这样便于日后出手变现。收藏国库券可以分为2类人群,如果对于初入市场的投资人,可重点关注特殊面额的品种,主要有1982年的1元券和1990年、1991年的20元券,这三张国库券因面额特殊基本自成一体。另外,还可以关注1990年之前的5元、10元券。而对于专业级的收藏者,可以关注珍品,主要为1981年的100元,以及1983年到1992年的50元面额券,而1992年到1994年的500元、1000元大面额国库券也值得关注。

杨晓春

理财提醒

女子被忽悠投资贵金属30万打水漂

股市行情不明朗,经朋友介绍找了一家投资公司,拿出30万元试水贵金属投资平台,结果不到三个月钱就全打了水漂。近日,吴女士疑遭遇贵金属投资陷阱。

今年3月,本想投资股市的吴女士听说贵金属投资利润丰厚更稳当,经朋友介绍,来到惠州银河经济信息咨询有限公司了解贵金属交易。该公司员工何先生表示,2014年该公司代理操作的90%客户都是盈利的,其中还有个客户投资的20万元涨到了100万元。

面对如此高的回报率,吴女士有点心动,便决定先投5万元试试。但何先生称,该公司代理的客户至少要投30万元,并声称熟人介绍进来的客户都不会亏钱的,盈利了就跟吴女士四六分成。何先生承认市场是存在风险的,但他们会根据客户个人情况来控制风险范围。“我说亏损不能超过5万元,对方表示没问题,交易软件可以设置亏损5万元就会自动止损。”吴女士表示,何先生甚至还承诺如果亏钱会以佣金作为补偿。

随后,吴女士就签订了开户协议,并在何先生的指导下,下载安装了该公司的网上交易客户端,并注册开

户,先后通过银行转账把30万元汇入该账户。

一开始吴女士也确实尝到一点甜头,3月和4月各收到2万余元收益。直到6月初的一个晚上,对方打来电话,称行情不好,已经跌了不少,要求吴女士交保证金。他说如果不交保证金的话就守不住了,果然,第二天账户上的余额显示为零。

据吴女士介绍,此前何先生曾先后两次要求她交20万元保证金,吴女士没有答应。“他说如果不能交上保证金的话,只能等到9月才能涨回30万元。”6月初,吴女士投入的30万元全蒸发了,对方建议她把5月的3万余元收益投进去翻本。然而,到6月下旬这笔钱也亏了个精光。察觉到被骗后,吴女士在惠城区江北派出所报了案。

据业内人士介绍,我国对黄金、白银的贵金属投资有严格的法律限制,但目前国内真正合法的贵金属交易所不多。一些非法的贵金属交易平台自己开发客户端,人为在背后操控,根本没有与国际贵金属市场连线。

李立

DZ 大志投资 十年诚信 咨询

1、项目投资、房地产投资、投资管理以及理财咨询。
2、快速办理有房产、车辆抵押贷款咨询,欢迎同行合作。
3、互联网理财; 便捷财富: www.haoinvest.com 资金第三方平台独立托管(100%本息保障)
4、快速现金收购商业房产、土地及车辆等。
5、现有五万平米商业用房,对外出售或出租。
6、现有互联网股份上市公司,诚邀全国合作伙伴。
财富热线: 0551-65596118 4009619558

分类广告咨询电话: 0551-62649617 62625568 地址: 杏花公园北100米润安大厦B座32层

牛市股票配资

咨询
★ 您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万;
★ 电话: 0551-65544354 15345693736
★ 官网: www.ahgppz.com 地址: 合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

旺铺租让

长江剧院对面步行街街旁边大药房租 13955159033

旺铺转让

步行街1300㎡商铺可分割,租金29元/㎡,转让费面议 13866738778

仓厂租售

厂房租售
庐阳区大杨产业园31亩工业用地,建有两栋两层框架厂房,约5800㎡,每层约1500㎡证照齐全,可分割出售、出租 联系电话: 13965101399 62645128

家教

一线教师一对一免费试听可上门 13033087885

老年公寓
蜀山区光明老年护理院(医护型)65887717

温馨提示: 本版只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据,敬请广大读者验证相关证明,加强自我保护意识,规避风险!

中性笔加工 投资千元把设备和原材料带回家生产 产品上门回收现金结算 电话 13003222519 陈小姐 13611680334 朱小姐